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Hogy érzi magát Gyuri bácsi?
Köszönöm szépen, hála a jó istennek jól vagyok. Minden különösebb gond nélkül éltem át a 
koronavírus idõszakot. Sokat dolgozom és engem ez tart életben. Ajánlom mindenkinek.
Úgy látom nem csak a gyógynövények, de az örök fiatalság titkát is ismeri. Megosztaná ezt a titkot a 
kozármislenyi olvasókkal?
Üzenem, hogy örök élet csak a túlvilágon van. Az pedig, hogy egészségesek maradjunk itt a Földön, 
nos annak az a titka, hogy használjuk ki a természet nyújtotta lehetõségeinket. Jó tudni, hogy a gyógy-
növényeinknek nem csak gyógyító, hanem egészség megtartó hatása is van. Ezt a titkot az emberiség 
sok ezer év alatt tapasztalta ki. Használjuk õket. Most figyelmeztetést kaptunk a koronavírussal. Egy 
ilyen icike-picike vírus az egész világot meg tudta betegíteni. Igyekezzünk megóvni egészségünket, 
ehhez használjuk ki a gyógynövények nyújtotta adottságokat. Még mindig nagyon kevesen nyúlunk 
a gyógynövényekért, ha a megelõzésrõl van szó. Gyerekkoromban minden család kihasználta a 
növények erejét, hiszen az egészség már akkor is létszükséglet volt. 
Olyan információ kering, miszerint friss növénybõl nem készíthetünk teát?
Ez tévhit. Friss gyógynövénybõl is nyugodtan készítsünk teát. Ügyeljünk arra, hogy nem szükséges 
sokáig áztatni a levelet, elég neki az 5-6 perc. A friss gyógynövény gyorsabban kiadja a hatóanyagot.
Tudna néhány alapvetõ gyógyteát ajánlani a kozármislenyiek figyelmébe?
Kiemelten tudom ajánlani a csalánlevél tea keveréket, negyedévente egy zacskóval fogyasszunk el, 
ez egy tizenhét napig tartó kúrával tisztítja ki a szervezetünket. Egy héten egy csésze tea galagonyá-
ból a szívünkre. Májra heti egy csésze tea gyermekláncfûbõl vagy mezei katángból. Heti egyszer tea a 
vesére nyírfalevélbõl vagy tejoltó galajból. Nagyon fontos lenne fogyasztani szurokfû teát, ami az 
agyalapi mirigy mûködését segíti. Használjuk, mert ez a mirigy termeli az összes olyan hormont, ami 
a szervezetünket irányítja. A szurokfüvet Amerikában kormányosfûnek nevezik. Az indián javas-
asszonyok használták is hormonális problémák kezelésére. Érelmeszesedésre, erek tisztítására hasz-
nálják az almaecetet. Idõs ember sokat sétáljon a zöldben, az erdõben. Lehetõleg minél tovább éljünk 
egészségesen, hozzá legyen tartalmas életünk.
Hallhatnánk a jövõre vonatkozó terveirõl?
Nemrég ezer diófát ültettem, úgy tervezem, hogy tíz év múlva leszüretelem a termést.

Palotai Jánosné

A BÜKKI FÜVESEMBERNÉL JÁRTUNK
Hazánk egyik legszebb vidékén járva Bükkszentkeresztre látogattunk. Megragadtuk az 
alkalmat, és elhoztuk a Csevegõ olvasóinak a 92 éves Szabó Gyuri bácsi üdvözletét és vele 
jótanácsait, javaslatait, hogy miképpen tudjuk erõsíteni immunrendszerünket, felkészíteni 
szervezetünket a fertõzésekkel szembeni harcra, illetve segíteni abban, hogy minél tovább 
megõrizhessük egészségünket. Kérem, fogadják meg jó szívvel adott tanácsait.
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Világítástechnika felsõfokon
Ipari világítás Led lámpák

Villanyszerelés közintézményekben, ipari épületekben és a lakosság szolgálatában!

Technikai 
lámpák

WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET

7621 Pécs, Rákóczi út 59-61.  Tel./fax: 72/515-802

Iroda: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu
Szaküzlet: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

ÚJ ÜZLET! Pécs Komlói út. 79. 

Kozármisleny, Zrínyi u. 12.

KOZÁRMISLENY MÓRICZ ZS. TÉR 20.

+36 30/499-32-13

Kozármisleny, Pécsi utca 1. Mûvelõdési Ház

Tel: 06-30/435-8373  e-mail: mokka@gmail.com

Nyitva: H-P 8.00-19.00  Szo-Vas 13.00-19.00

15 fajta Carte Dor fagylalt. 13 fajta 
Lucaffé prémium kávé. Kézmûves Torta 
és Desszert Manufaktúra tortaszeletei. 

Már Mokka Cézár salátával is várunk!

hirdetés
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2020.03.16-án a koronavírus terjedése miatt hozott óvintézkedés folytán intézményünk az ország összes 
általános iskolájához hasonlóan a tantermi oktatásról áttért a tantermen kívüli digitális oktatásra. A tanév 
32%-át teljesítettük ebben a munkarendben. A feladat megoldása mind a nevelõket, mind a diákokat és a szü-
lõket új, nehéz feladat elé állította. A tanároknak a megszokottól eltérõen csak az online térre korlátozódtak 
lehetõségeik akkor, amikor tudásukat át akarták adni, gyakorolni szerettek volna tanítványaikkal, vagy 
egyszerûen csak instrukciókat kívántak adni a tankönyv feladatainak megoldásához. A diákoknak ki kellett 
szélesíteni digitális kompetenciáikat, hogy a különbözõ, informatikai felületeken elsajátítsák az információ 
fogadásának- és küldésének módját. A szülõknek nem különben, hiszen az otthoni tanulásban gyermekeik 
segítségére kellett lenniük. Ezúton is szeretném megerõsíteni a MINDENKI – pedagógus, tanuló, szülõ – 
számára kiadott „igazgatói dicséretet”. A jövõre elõre felkészülve, egy digitális munkacsoport már a nyáron 
azon fog munkálkodni, hogy kialakítsuk iskolánk egységes távoktatási modelljét.
A tanév utolsó tanítási napja június 15. hétfõ volt. Az érvényes rendelkezések figyelembevételével kiosz-
tottuk a 8. évfolyamosok bizonyítványait, de a 2020.08.29. (szombat) 10:00 órai ballagásra várjuk vissza 
õket, hogy méltóképpen tudjanak elbúcsúzni az alma matertõl. 153 tanuló kitûnõ, 56 jeles eredménnyel zárta 
a tanévet. Az iskola tanulmányi átlaga 4,4, mely az elmúlt 10 év legmagasabb átlaga. Mint látható, az iskola 
fejlõdését még az elmúlt hónapok sem tudták megakadályozni – minden eddiginél több tanuló iratkozott be 
az elsõ évfolyamra és bõvült az összlétszámunk is 15%-al; elindult a várva-várt iskolabõvítési projekt állami 

3támogatásból, melynek köszönhetõen teljesen megújulnak belsõ tereink és az alap m  40%-al növekszik; 
minden nyolcadikos diákunkat felvették a választott középiskolákba; nagymértékben javult a 
kompetenciamérési eredményünk; csökkent a lemorzsolódással veszélyeztetettek száma.
A közösségi programokat a három hónapig tartó karantén ideje alatt sajnos a gyerekeknek nélkülözniük 
kellett, de szeptember elsõ hetének végén lehetõség lesz az elmaradt osztálykirándulások pótlására. A 
Mûvelõdési Házzal való szoros szakmai együttmûködésünk keretei között 12 Erzsébet táborban tudnak részt 
venni a gyerekek. Köszönet azon civil szervezeteknek, akik segítenek ebben, a kis létszámmal is lelkes 

közmûvelõdési szakembereknek, illetve a táboroztatást vállaló 
kollégáimnak, hogy a nyári szünetet tartalmas programokkal 
megtöltve segítenek szülõknek/gyermekeknek.
A cél továbbra is az, hogy egy rendszeresen, nyíltan kommu-
nikáló, közös elgondolások mentén haladó, sokszínû és elfo-
gadó nevelõi közösség vezesse tanulóinkat. Hogy az milyen 
formában történjen, azt az adott feladatok határozzák meg. 
Minden közös gondolkodás csak elõrébb vihet bennünket!
Jó pihenést, digitális eszköz mentes napokat kívánok a 
következõ napokra! J                      Varga Éva intézményvezetõ

JÉSULI Híradó az elmúlt tanévrõl

KÖSZÖNET
Köszönet azoknak, akik bíztak bennem és támogattak abban, hogy a következõ öt évben 
tovább folytathatom azt a szolgálatot, melyet városunk iskolájának élén eddig is tiszta 
szívbõl tettem.
Köszönet azoknak, akik velem együtt küzdenek, örömmel és önzetlenül néha komoly 
erõfeszítések árán nevelik-oktatják a jövõ nemzedékét. A közösen vállalt feladatunk 
lényegén gondolkodva találtam rá az alábbi csodálatos idézetre, melyet szem elõtt tartva 
fogom városunkban e nemes szolgálatot ellátni. „Az életnek értéket csak a szolgálat adhat, 
amellyel az emberek ügye felé fordulunk. Ez kissé szigorúan és általánosan hangzik, de ez 
az egyetlen igazság, melyet minden következménnyel megismertem. Senki nem ülhet a 
virágos réten, mint Ferdinánd, a bika, s nem szagolhatja büntetlenül a szép virágokat. Ember vagy, tehát 
ember módra és az emberek között kell élned. Ember módra élsz, ha igazságosan élsz. Ha minden 
cselekedeted és szavad alján a szándék van: nem ártani az embereknek. Ha megkísérled – feltûnés és hiú 
szerep nélkül – segíteni az embereknek. Néha csak azzal, hogy nem hallgatod el az egyszerû igazságokat. 
Néha csak azzal, hogy nem mondod tovább, amit mások hazudnak. Néha csak azzal, hogy nem mondasz igent, 
mikor mindenki kiabál: „Igen, igen!” Egy életen át, következetesen, nem beleegyezni abba, ami az emberek 
hazugsága, nagyobb hõsiesség, mint alkalmilag hangosan és mellveregetve tiltakozni ellene.” Márai Sándor: 
Az élet értékérõl (Füves könyv)                                                               Varga Éva régi/új intézményvezetõ
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Kiszállítva
lerakva,

nem ledobva!

Suzuki Varga   alapítva 1992

Mûszaki vizsga és eredetiség vizsgálat 72/570-928

E-mail: suzukilanycsok@gmail.com        Internet: www.suzukivarga.hu

7761 Kozármisleny Vadvirág u.4.       Tel.: 72/570-926
7759 Lánycsók, az 57.út mellett          Tel.: 69/364-494

Nyitva tartás!              Szerviz:  H-P 8.00-17.00
Értékesítés:  H-P 8.00-17.00       Szo 8.00-12.30

- személyautó - motorkerékpár
- utánfutó - kishaszonjármû

- lassújármû- pótkocsi
- traktor

Suzuki és más típusok szervizelése 72/570-920
Kozármisleny, Vadvirág u. 4.

hirdetés

Kozármislenyi közéleti lap

2020. július 13-26-ig 
zárva vagyunk!

Minden kedves vásárlónknak 
pihentetõ nyaralást kívánunk!
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fotó: Józsa Gergely Néptánc Egyesület

Fotó: Tamás-Vancák Adrienn

hirdetés

Ballonos és zsugoros Pi-víz házhoz-
szállítás minden szerdán Kozármislenybe 

és környékén ! 
Vízadagolók és kézipumpák nagy választékban !

Válts te is az egészségesre, válts Pi Aquára!
Infó, rendelés: 0620/2715545, 

www.piaqua.eu

1500 Ft/19 l-es ballon
1000 Ft/6 x 1,5 l zsugor

Áraink a kiszállítási 
díjat tartalmazzák. 

Sorozatunk folytatásához ismét Kozármisleny öreg-
falusi településrészébe látogattunk. Ezúttal Vörös 
Istvánt kerestük fel otthonában, aki huszonnyolc év 
testületi munka után 2017-ben adta vissza önkor-
mányzati képviselõi mandátumát.
Hogy van?
Köszönjük, a történtekhez 
képest jól vagyunk.- tolmá-
csolja férje gesztusait Zsóka 
asszony. Huszonöt évig fo-
lyamatosan, azt a bizonyos 
gyertyát, több végérõl is 
égette István. Nem ismert le-
hetetlent, ha a munka, a 
közösség, és fõképpen ha az öregfalusi terület érde-
keirõl volt szó. Csapatépítõ esték, Vince-napok, 
borversenyek, borfakasztás az ominózus szökõkút-
ból, jótékonysági rendezvények, testületi ülések, 
vendégfogadások. Elsõként állt csatasorba 
szülõfalujáért. Hat éve aztán mindez megbosszulta 
magát. Száznyolcvan fokos fordulatot vett az éle-
tünk férjem agyvérzése után. Kerekesszékbe kény-
szerült. Napjainkra a gyógytornák és bíztatások 
eredményeként javul az állapota. 
Kisétál a szobából. Szeme csillog és látjuk, hogy 
megismer bennünket a húsz éves jóviszony emléke-
képpen. Boldog mikor felidézzük a régi neveket, és 
a régi, közös történeteinket. Fantasztikus, hogy 
mennyire örült a látogatásunknak. 
És „hol vannak a régi játszótársak”?
István mosolyog, rázza a fejét, nemet int a kezével. 
Sajnos a régi társak, barátok közül alig látogatják. – 
tolmácsol Zsóka. A hat év alatt volt, aki még egyszer 
sem nyitotta ránk az ajtót, csörgette meg a telefont, 
hogy érdeklõdjön felõlünk. Talán két nevet tudnék 
említeni, akik rendszeresen benéznek hozzánk. Õk 
is a szörnyû eset óta lettek rendszeres látogatóink. 
Tudom, van akit riaszt a betegség, és kényelmet-
lenül érzi magát ebben az új helyzetben. 
Mit üzen a kozármislenyieknek?
Örüljenek az életnek, elsõsorban az egészségnek. 
Folytassák azt a gyümölcsözõ munkát, amit mi 
úttörõ tevékenységünkkel elkezdtünk, amiért mi 
annyit küzdöttünk, talpaltunk a rendszerváltás elsõ 
éveiben. Azokban az években azért dolgoztunk, 
hogy a falunk ne süllyedjen le az aprófalvak 
visszafordíthatatlan egyszerûségébe. A fejlõdés felé 
lendült a kerék, de soha ne felejtsék, hogy minden 
elért eredmény mögött emberek, családok, 
kozármislenyiek vannak. Karját lendíti körbe, és 
boldogan ismerjük fel szavainak értelmét: 
„Az Öregfalut ne hagyjátok magára!”

Palotai Jánosné

HOGY VAN? LAKOSSÁGI FÓRUM

bölcsõdei beruházással kapcsolatban

2020. július 20-án 18 órakor

A  
lakossági észrevetélek alapján Kozármisleny 

képviselõ-testülete lakossági fórumot tart

 
a Városháza Házasságkötõ termében 
Kozármisleny, Pécsi út 124. sz.alatt.

forrás: Kozármisleny TV 
Kozármisleny Város Önkormányzata Képviselõ-

testületének ülése 2020. július 07.



7

Kozármislenyi közéleti lap

hirdetés

Kozármislenyi közéleti lap

A 19 literes ballon házhoz szállítással     

Vízadagoló bérlési lehetõség.

Ügyfélszolgálat: 20/47-46-459

www.pivizpecs.hu        info@pivizpecs.hu

1 000,- Ft!

Többféle típus, többféle színben, kedvezõ áron!

Kiszállítva
lerakva,

nem ledobva!

SUZUKI VARGA   alapítva 1992

Az elérhetõ változatokról kérjük érdeklõdjön kereskedéseinkben.

7761 Kozármisleny Vadvirág u.4.       Tel.: 72/570-926
7759 Lánycsók, az 57.út mellett          Tel.: 69/364-494

E-mail: suzukilanycsok@gmail.com      www.suzukivarga.hu

Nyitva tartás: H-P 8.00-17.00       Szo 8.00-12.30

Válts hibrid fokozatba!

Új Suzuki Vitara és S-Cross hybrid 48V modellek
most -tól

elérhetõk a  kereskedéseiben
5.140.000.-Ft 

Suzuki Varga
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Mióta élsz Kozármislenyben?
1961-es születésem utáni pár 
hónap kivételével Kozármis-
lenyben élek, 3 évig ide jártam 
az általános iskolába. A pécsi 
Nagy Lajos Gimnáziumban é-
rettségiztem. Matematika-fizi-
ka szakon szereztem diplomát a 
Pécsi Tanárképzõ Fõiskolán, 
majd fizikából egyetemi vég-
zettséget az ELTE-n. Ezután a Nevelési Központban 
töltött meghatározó két év következett, innen kerül-
tem át a pécsi Janus Pannonius Gimnáziumba, mely-
nek 1996 óta igazgatója vagyok. Nõs vagyok, van 
három gyermekem. Feleségem tanítónõ, fiam építõ-
mérnök, nagyobbik lányom rezidens orvos, kisebbik 
lányom most végzi a jogi egyetemet.
Hogy telik a nyár?
Még nem sikerült nyaralni. Nyár közepén kerülhet 
sor egy rövid pihenésre, unokázásra, igazi családi 
kikapcsolódásra. Az érettségi és a kötelezõ admi-
nisztráció után minden nap ad teendõt a gimnázium 
vezetése. Közben természetesen elkészítjük a nem-
zeti alaptantervhez és a kerettantervhez illeszkedõ 
helyi tantervet is. A tanév elõkészítése és a szerzõ-
déskötések az új nevelõkkel folytonos feladatot 
adnak a nyár folyamán. Augusztus végén illetve 
szeptember elején pedig már újra hangos az iskola.

MISLENYI ARCOK – Ritter Attila

Kedves Olvasó! 
Mikor a sors eléd hoz egy EMBERT, megérzed, 
hogy a lelke üzen. A lénye sugároz. Ez az EMBER 
volt ma az ünnepi hangulatú est vendége, kedves 
feleségével, Andreával.
Nagyon készültünk! Tele pakoltuk a vendégváró 
asztalt. A kerti party kellékeivel berendeztük a hely-
színt. A kozármislenyi szépkorúak közössége ké-
szült valamire. Valamire, ami sokat sejtetõ volt. 
Ilyen még nem volt az egyesület fennállása óta.
Nyár, este, kert, fáklyafény! No, és egy neves elõadó! Az orosz irodalom gyöngyszemeibõl válogatott a Ka-
zinczy-érmes elõadómûvész, Székely László. A bölcsész végzettségû pár a fordításban is segíti egymást. A 
feleség fordít, a férj kiigazítja a ritmust, figyel a szótagok viselkedésére. A zenei alapok is „kintrõl” szár-
maznak, csak úgy, barátságból. A kárpátaljai feleség, a felvidéki gyökerekbõl táplálkozó férj magyarság-
szeretete, egy tõrõl fakad. Andrea perfekt orosz tudása, fordítói munkássága Lászlót is az orosz nyelv felé 
irányította. Tavaly egy kört tettek Oroszországban. A fellépési lehetõségek emlékezetessé tették az utat.
A ma esti lágyan lengedezõ szellõ vitte a gyönyörû dallamokat. A kellemes beszéd – és énekhang 
orgánumot megismerték az Alkotmány téren lakók is. Gondolom, nem bánták. Mi biztosan nem! Meg is 
köszöntük. Stílusosan. Pódium körünk tagjai csemegéztek az orosz irodalom remekeibõl. Meglepték a 
vendégeket! Különösen a költõ mosolygott, hiszen saját versét kapta ajándékba.
Lejegyezte: Tarcsay Gyöngyvér, aki boldogan adta a helyszínt abban a reményben, hogy lesz folytatás…

Kozármisleny, 2020. július 9.

Számodra mit jelent kozármislenyinek lenni?
A 70-es években megtapasztaltam, hogy szinte alig 
ismerték településünk nevét. Aztán szép lassan 
minden megváltozott. Felépült az öregfaluban a 
Szent Mór templom, ez már egy kissé kiemelte 
Kozármislenyt a falvak sorából. Lakossági össze-
fogással épült, bizony még a helyi KISZ szervezet 
tagjai is lelkesen segédkeztek a megvalósításában. 
Ennek már 50 éve.
Elindult a sportélet, sikeresen folytatódott. Már nem 
csak helyiek építkeztek a településen. Épültünk, 
szépültünk, országszerte megismerték lakóhelyünk 
nevét, miközben várossá lettünk. Számomra Kozár-
misleny a szülõhelyem, itt töltöttem a gyerekkorom. 
A nagy biciklizések, focizások, felfedezések 
idõszakát. Itt házasodtam, itt építkeztem, ide hoztam 
haza a gyermekeimet, itt élnek a szüleim. Nagyszerû 
földrajzi elhelyezkedésû a városunk. Pécs, 
Szekszárd, Villány közelsége múltjával, kultúrá-
jával, értékeivel karnyújtásnyira van tõlünk. Nemze-
tiségek ötvözõ tégelye ez a hely, ezért is olyan színes 
a gasztronómiája, zenéje, tánca. Szeretek itt élni. 
Büszkén vallom magam kozármislenyinek. Jó érzés, 
hogy mára városunknak neve lett az országban, 
bármerre megyek, legalább egy dolgot biztosan 
tudnak említeni a településemrõl. 

Palotai Jánosné

NAGYÁRPÁD – KOZÁRMISLENY TENGELY
FÁKLYAFÉNYES KELLEMES NYÁRESTI HANGULAT A DAL, A VERS JEGYÉBEN
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www.barletta.hu • barlettabutorhaz@gmail.hu

Nyitva: h-p: 9-18, szo: 9-13, v: zárva

Kozármisleny, Vadvirág út 3.

Tel./fax: 72/570077 • 

Barletta Bútorház

Teljeskörû lakberendezési tanácsadás és kivitelezés.
 Minden étkezõgarniturára ! 

Kozármislenyi lakosoknak ingyenes szállitas!
Akció! 10 % engedmény
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Teljeskörû megoldás a környezetvédelemben
7761 Kozármisleny, Viola utca 17.

e-mail: info@farjan.hu telefon: 06-30/260-3947, fax: 06-72/788-540
www.farjan.hu

...
Környezetvédelmi fe-
lülvizsgálatok és ha-
tásvizsgálatok végzé-
se, környezethasz-
nálati engedélyezési 
eljárás lefolytatása.

Gyártási technológiák 
környezetvédelmi vé-
leményezése......

= Új és használt abroncsok
= Abroncs szerelés
= Szélvédõ javítás
= Könnyûfém felnik
= Defektjavítás
= Centírozás
= Acéltárcsák
= Keréktárolás

KOZÁRMISLENY, PÉCSI ÚT 24.
A MÛVELÕDÉSI HÁZZAL SZEMBEN

l Olajcsere
l Futómû szerviz
l Állapotfelmérés
l Idõszakos szerviz
l Mûszaki vázsgára felkészítés
l Egyéb kis- és nagyjavítások

TÛZIFA
HASÍTVA, DARABOLVA

TEL.: 06-70/519-07-84

7761 Kozármisleny Hrsz 0161/2     AA5840276

Cserepek, balkonládák, vegyiáru,

mûanyagáru, édesség, gyerekjátékok.

STRANDJÁTÉKOK, 
ÚSZÓGUMIK, VÍZIPISZTOLYOK

WC papír: 24 db-os, 3 rétegû: 1090,- Ft

Nyitva:
00 00H-P: 8 -17
00 00Szo: 8 -12

Kozármisleny, 
Móricz Zs. tér

Kozármisleny, Orgona utca 21. 
Telefon: 06 20 2565453

Ha utálod mindig újrakezdeni, ne hagyd abba!

Nyitva tartás: 
hétköznap 8.00-21.00-ig. 

Szombat, vasárnap 8.00-12.00-ig és 16.00-20.00-ig.

www.gorillagym.hu
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A kozármislenyiek többsége számára talán ismeretes az a tény, hogy 
városunkban játszik egy elsõ osztályú csapat, a PINKK NB I-es nõi 
kosárlabda csapat. A kosárlabdás lányok Kozármislenyhez való kötõdése 
Feleki Attilának köszönhetõ. Melyek voltak az ehhez kapcsolódó 
elõzmények, és hogyan tovább?

Cégünknél, a HR Rent kft-nél máig nagyon büszkék vagyunk arra, hogy a 
PINKK elsõ osztályú kosárcsapatot már hosszú évek óta támogatjuk. Az elsõ 
idõszakban hozzásegítettük õket a bajnoki címhez, és egy kupagyõzelemhez, 
akkor, amikor még az egész régió elsõ számú csapatának számítottak.
Személyes sikeremként éltem meg, és büszke vagyok arra, hogy amikor nehéz helyzetbe került a 
csapat, otthont biztosítottam számukra KOZÁRMISLENYBEN. Így a városunk történelmében 
elsõ alkalommal lett felnõtt ELSÕ OSZTÁLYBAN szereplõ csapatunk. Természetesen a 
szakmai munkába és a napi feladatokba nem szólok bele, a szakmai kérdésekben nem én vagyok 
illetékes.

Ragaszkodtam viszont az értékteremtõ beruházások megvalósításához. Így a csapat TAO 
pályázatból befolyt támogatásaiból a sportcsarnoknál az alábbi értéknövelõ fejlesztéseket 
tudtuk elvégezni:
• új parkettás sportpadlót építettünk,
• új, korszerû LED világítást valósítottunk meg,
• új hangosítás került beépítésre,
• új LED eredményjelzõ került felhelyezésre,
• az öltözõk és a vizesblokkok teljes körû felújítását tudtuk elvégezni.

Mindezek értéke több mint 100 millió Ft, amihez 30 millió Ft saját önerõt biztosítottunk! 
Remélem a közeljövõben további jó hírekkel tudjuk segíteni a várost és a csapatot.
Mivel a sportcsarnok a város tulajdonában van, ezzel az önkormányzat vagyonát gyarapítottuk. 
Támogatásaink fõ nyertesei természetesen a kozármislenyi gyermekek, és az itt sportolók!

Három éve költözött az NB I-es nõi kosárcsapat hozzánk
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 www.kmcsevego.hu               csevego7761@gmail.com
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Ismét jó évet zártak a fiatal 
kozármislenyi focisták: a 
klubnál tovább növekedett a 
sportolók száma, újra beindí-
tották a saját tornák szervezé-
sét, emellett folyamatos a 
felszerelés-, és 
eszközvásárlás. 

TOVÁBB FEJLÕDIK A MISLENYI UTÁNPÓTLÁS

Az idõsebbek nívós nagypályás 
bajnokságban fejlõdhetnek, míg 
a kisebbeknél, ahol minden 
helyi gyermek lehetõséget kap a 
sportolásra, a Bozsik-esemény 
jelenti a meccsélményt. 

De a legfiatalabbakra is gondolnak, hiszen heti 2 edzést az ovisoknak is tartanak.

A HR-Rent Kft. 

- a HR megoldások területén 
piacvezetõ Prohuman csoport  
tagjaként - 
15 éves tapasztalattal rendelkezik 
a munkaerõ-kölcsönzésben és 
közvetítésben Magyarországon, 
Ausztriában és Németországban.

hirdetés

 - Európai megoldás a Munkában!
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